



## VÖNÖCKI HÍRLEVÉL 2017

### Önkormányzati beszámoló

A beszámolót a települést érintő lényeges változások, gazdasági helyzet al

#### Gazdasági helyzet:

Önkormányzatunk gazdálkodását, pénzügyi kereteit továbbra is a bevezetett feladattámogatási rendszer és saját adóbevételeink nagysága határozta meg.

Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatait az állam teljes mértékben finanszírozza. A stabilitási törvény előírásai alapján hitelfelvétel továbbra sem volt

#### Szociális terület:

A településen élő hozzánk forduló rászorultakat igyekeztünk megkülönböztetés nélkül támogatni. A lakosság részéről érkező gondokat, problémákat, panaszokat maximálisan, a lehető legrövidebb időn belül próbáltuk orvosolni. A szociális törvény és önkormányzatunk szociális rendelete alapján az idén lehetőség nyílt arra, hogy több alkalommal a 0-18 éves gyermekeket, illetve a nagykorú közép és felsőfokú intézmények nappali tagozatos tanulóit pénzügyi támogatásban részesítsünk. A szociális rendelet alapján a faluban minden lakóházzal

tervezhető, melyet költségvetési, pénzügyi indokolt.

A költségvetésünkben az önkormányzat által megvalósított célkitűzésekhez, években megf

rendelkező, és lakosnak, egyszerű nyújtottunk. Az i községben élő, 60. illetve a 0-14 éves támogatásban részesítés, a segítségnyújtás, a szolgáltatást a P Intézmény keretein belül munkát elősegíti, ismerik a gondok problémáit. Így a fordulhatnak hozzá

#### Települési ügysegéd:

2013. január 1. napjától folyamatosan napjainkig a Celldömölki Járási Hivatalban hetente egy alkalommal (kedden délután) jár ki Vönöckre, a járási hivatal ügysegédjének intézésére.

#### Fejlesztések:

## VÖNÖCKI HÍRLEVÉL 2017

A közfoglalkoztatási program keretén belül 7 fő áll alkalmazásunkban. Munkánk során a községi közterületek, intézmények környezetének rendezettségét. Az önkormányzati felekezeti temetőt igyekszünk folyamatosan rendben tartani.

### **Egyebek:**

Az idei év tavaszán meghirdettük a falu lakosságának körében a szemétszedés módjára a település közigazgatási területén több tonna szemét gyűlt össze.

Környezetünk rendezettségének, szebbé tételéhez felajánlás alapján, új vezetési buszmegállóhoz, a Levente kerthez, illetve a Művelődési Ház elé.

Társadalmi munkában a Tanácskozóterem újra festése is megtörtént, új szőnyeget vásároltunk.

Itt szeretnénk megköszönni minden lakosnak, aki felajánlásával illetve támogatásával segített a településünk és környezetének szebbé tételében.

### **Kulturális élet:**

Az idei évben is folytatva a hagyományokat minden korosztály számára megfelelő programokat igyekeztünk szervezni. A Gyermeknapon a Megyei Könyvtár támogatásával a Garabonciás Együttes szórakoztatta a falu apraját és nagyját. A légvár, a lovaskocsikázás és lovagoltatás szintén nagy sikert aratott a résztvevők körében.

Falunapunk az idén is augusztus elején került megrendezésre.

Programok között a nap folyamán off-road és rally bemutató, a község lakóinak és vendégeiknek vendéglátása, illetve színvonalas előadóművészek léptek fel az est folyamán, mint R-Stone, Tilinger Attila és a Magic of Music és Zoltán Erika. Soron következő rendezvényünk az Idősek Napja volt. A megjelenteket szívélyes köszöntés fogadta, melyet vendéglátásuk és szórakoztatásuk követett, ahol felléptek a helyi óvodások, Lovay László énekes és ifj. Berki László és zenekara, és a Halmosi Duó. A rendezvényen a község lakóinak és vendégeiknek vendéglátást és szórakoztatást nyújtottunk.

köszöntöttük a falu lakóit és vendégeit. Margit néni és Hőb... December 5-én a község otthonában keresett... csomagjával megaj... összefogással elkés... mellett a csodálatos... központjában a bet... hogy ezek a kultu... több érdeklődőt von... A Kastély épüle... Könyvtárunk a jelz... tart. Néhány lakos k... és sikeresen műkö... ízben Falunapon... sakkozóink.

kezdeményezést... támogatásként sakk... Bízunk lelkesedési... szereplést kívánunk... Itt ismételtén... mindazoknak, aki... támogatás formáján... írásban...